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Do you approve or disapprove of the way each is doing their job...The US Congress
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1.0% 0.6% 1.3% 0.9% 0.0% 3.2% 0.0% 0.7% 1.4% 0.0% 1.2% 1.4% 1.6% 0.0%
13.6% 9.3% 16.6% 14.0% 14.4% 13.6% 10.4% 13.7% 13.7% 9.7% 20.0% 10.6% 1.1% 15.3%
485% 50.3% 472% @ 453% 44.6% 53.4% 582% 44.6% 51.3% 542%  52.8% 422% 487% 49.6%
265% 34.8% @ 207% 24.5% 289%  251% 282% 29.4% 25.3% 29.9% 9.7% 371% 269% 28.2%
10.4% 5.0% 14.3% 15.4% 121% 4.8% 3.2% 11.6% 8.3% 6.2% 16.4% 8.7% 1.7% 6.9%
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1.2% 0.0% 0.7% 0.5% 2.8% 11% 1.8% 0.0%
9.2% 14.2% 1.4% 16.5% 13.7% 13.7% 17.4% 9.1%
55.4% 499% 49.3% 50.7% 41.3% 437% 46.4% 58.8%
31.4% 20.8% 284% 21.9% 31.5% 29.8% 20.9% 29.1%
2.8% 15.1% 10.3% 10.5% 10.7% 1.7% 13.6% 3.1%



